



лы Katharina-die-Große малыши могли поближе познакомиться и поиграть со львенком, больше узнать о такой захватывающей игре, как хоккей. Об истории происхождения талисмана клуба ребятам рассказал автор книги «Der Loewe Trevor. Wie kommt ein Loewe aufs Eis?» («Лев Тревор. Как пришел львенок на лед?») Саша Элерт. Юные участники встречи были рады сфотографироваться с необычным гостем и получить от клуба в подарок по одному взрослому и одному детскому билету на ближайший матч с участием франкфуртской команды.

Дети, их воспитатели и учителя с большим энтузиазмом отреагировали на объявленный



С юных лет мы склонны верить в удивительную силу талисманов, их способность принести удачу и помогать в достижении успехов и новых побед. Совершенно неудивительно, что и в мире большого хоккея талисманы становятся настоящими символами клубов. Один из них, маскот клуба Frankfurt Loewen львенок Тревор, поддерживающий боевой дух команды на каждой игре с 1991 года, превратился в настоящего любимца игроков и болельщиков любых возрастов.

## ЛЕВ ТРЕВОР В ГОСТЯХ У ДЕТЕЙ

Этой весной Издательский дом «МК-Германия» и хоккейный клуб Frankfurt Loewen организовали совместный специальный проект — посещение Тревором воспитанников крупнейших русскоязычных детских учреждений Франкфурта. Во время его визита к детям образовательных учреждений Deutsche Jugend aus Russland e.V. и Istok e.V., детских садов «Незабудка» и «Сказка», а также шко-



нашим издательством конкурс рисунков на темы «Хоккей — замечательный вид спорта» или «Львенок Тревор», начав уже на встрече рассказывать об идеях своих будущих работ. Рисунки к участию в конкурсе принимаются до 15 апреля 2015 года. **Присылайте нам работы по адресу: МК Verlag GmbH, Wilhelm-Leuschner Str. 41, 60329 Frankfurt am Main или по электронной почте, (ска-**

**нировав рисунки): info@mk-germany.de.** Лучшие работы будут представлены в следующих выпусках нашей газеты.

В завершении встреч стало очевидно, что активный и дружелюбный талисман «Франкфуртских Львов» совершенно очаровал детей. Нам особенно приятно, что наша инициатива вызвала такой интерес у ребят и их родителей, и что этот совместный проект положил старт отличной традиции!

И кто знает, возможно, в будущем кто-то из этих юных участников полюбит не просто талисман, но и сам хоккей — выдающуюся командную игру, способную развить силу, скорость, ловкость, выносливость, а главное — воспитать понятие взаимовыручки, трудолюбия и дружбы.

**Екатерина КАПИТАНОВА,  
фото ИД «МК-Германия»,  
Deutsche Jugend aus  
Russland e.V, Istok e.V.**